

ANUNȚ

Privind rezultatele procedurii de selecție în vederea participării la seminarul EJTN CR/2020/04 cu tema „*Cybercrime And E-Evidence I (basic)*”, 28 - 29 aprilie, Lisabona (Portugalia)

Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) la data de 14 ianuarie 2020, privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării la seminarul EJTN cu tema „*Cybercrime And E-Evidence I (basic)*”, 28 - 29 aprilie, Lisabona (Portugalia) au fost depuse șase candidaturi.

Având în vedere faptul că pentru una dintre candidaturi a fost depus aviz ce vizează o altă activitate decât cea care face obiectul prezentei proceduri, această candidatură nu a fost inclusă în procedura de selecție.

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul de selecție, respectiv:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze.

La aprecierea relevanței programului pentru activitatea profesională au fost avute în vedere informațiile rezultate din CV-urile candidaților.

Neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională a fost apreciată prin raportare la informațiile care rezultă din baza de date a INM cu participări internaționale.

Criteriul privind posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidați în CV-uri.

Aprecierea cunoașterii temeinice a limbii engleze s-a realizat prin raportare la informațiile rezultate, după caz, din CV-uri (pentru candidaturile care nu au fost însoțite de certificate de competență lingvistică), respectiv cele din documentele care atestă cunoașterea limbii engleze, toate coroborate și cu informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine, realizată de candidați cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, în cazurile în care astfel de informații au fost disponibile în baza de date a INM.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidaturile depuse a condus la următoarele rezultate:

a) criteriul relevanței seminarului pentru activitatea profesională a fost apreciat în coroborare cu criteriile impuse de organizatori, în sensul vechimii în materie de maxim 2 ani. În acest context, s-a acordat prioritate celor două candidaturi cu experiență declarată mai mică de 2 ani;

b) în aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-a constatat că unul dintre cei doi candidați cu experiență declarată mai mică de 2 ani nu figurează cu participări la activități internaționale în baza de date INM, iar celălalt candidat figurează cu două participări internaționale în anul 2019. Dintre cei trei candidați cu experiență declarată mai mare de 2 ani, un candidat figurează cu o participare internațională în anul 2016, alt candidat figurează cu o participare internațională în anul 2019, iar alt candidat figurează cu două selecții în vederea participării la activități internaționale în anul 2020.

În acest context, a fost acordată prioritate candidatului cu experiență declarată mai mică de 2 ani care nu figurează cu participări internaționale baza de date INM, urmat de candidatul cu experiență declarată mai mică de 2 ani care figurează cu 2 participări internaționale în anul 2019. Între candidaturile cu vechime mai mare de 2 ani, departajarea s-a realizat în funcție de data ultimei participări internaționale.

c) condiția bunei cunoașteri a limbii engleze s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile.

În urma aplicării criteriilor sus-menționate, având în vedere numărul de locuri alocat României pentru acest seminar (1 loc), este selectat în vederea participării la lucrările seminarului **domnul judecător Marius IOSIF - Tribunalul București.**

Pe lista de rezervă INM propune, în ordine, pe:

1. Ionuț-Gabriel VIȘINESCU - Judecătoria Sectorului 5 București;
2. Lehel TOKOS - Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita;
3. Sînziana MACRĂ - Judecătoria Lipova;
4. Diana Raluca TARHON - Judecătoria Iași.

